

Errata

MARCH 1978

Meridies

Rebecca of Twywn, called the Demanding. Name change correction from Rebecca of Twynn, called the Demanding.

In changing her name, the submitter's name appeared on the March 1978 LoAR as *Rebecca of Twynn, called the Demanding*. The name should have been registered as *Rebecca of Twywn, called the Demanding*.

Her previous name, *Rebecca of Vandelalven*, which had been registered on the June 1973 LoAR (via Atenveldt), is released.

OCTOBER 1981

Meridies

Rebecca of Twywn, called the Demanding. Name correction from Rebecca of Twywn the Demanding.

In correcting the blazon of her device, the submitter's name was listed in the October 1981 LoAR as *Rebecca of Twywn the Demanding*. The name appeared on the March 1978 LoAR as *Rebecca of Twynn, called the Demanding*. It should have been registered as *Rebecca of Twywn, called the Demanding*.

AUGUST 1984

Middle

Rhys Morwaywffon. Name correction from Rhys Morwariffon.

In registering his name and device, the name was listed on the August 17, 1984 LoAR as *Rhys Morwariffon*. Based on the discussion in the LoAR, the name should have been registered as *Rhys Morwaywffon*.

JANUARY 1987

Middle

Rhys Morwaywffon. Name correction from Rhys Morwaywffen and household name correction from House Morwaywffen.

In registering his household badge, the submitter's name was listed on the January 1987 LoAR as *Rhys Morwaywffen* and the household name as *House Morwaywffen*. The name was registered as *Rhys Morwariffon* on the August 17, 1984 LoAR. However, it should have been registered as *Rhys Morwaywffon*. The spelling of the household name should have been *House Morwaywffon*.

MAY 1988

Middle

Rhys Morwaywffon. Name correction from Rhys Morwaywffen and household name correction from House Morwaywffen.

In returning his household badge, the submitter's name was listed as *Rhys Morwaywffon* and the household name as *House Morwaywffen*. The name was registered as *Rhys Morwariffon* on the August 17, 1984 LoAR. However, it should have been registered as *Rhys Morwaywffon*. The spelling of the household name should have been *House Morwaywffon*.

AUGUST 1995

East

Rúadhán Ó Ceallaigh. Name change correction from Cathal Ruadhan ap Hywel ap Llywelyn.

In changing his name, the submitter's previous name appeared on the August 1995 LoAR as *Cathal Ruadhan ap Hywel ap Llywelyn*. It was registered as *Cathal Ruadhan ap Hywel ap Llewellyn* on the August 1992 LoAR.

NOVEMBER 2005

Meridies

des Forges, Canton. Device. Argent, a torch sable enflamed gules within a laurel wreath vert and a bordure embattled azure.

This group device was registered in July of 2005. The November 2005 is a duplicate which we are removing at this point.